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早春の候、皆様方におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 

先般は、「保護者対象アンケート」にご回答いただきまして、誠にありがとうございまし

た。 

この度、「磯辺地区学校適正配置地元代表協議会」（以下、「協議会」という）では、本ア

ンケートの結果を踏まえ、平成２２年３月８日に開催した第１２回「協議会」において、

本地区の適正配置の方向性について協議を行い、「磯辺第一中学校区・磯辺第二中学校区で

は小・中学校の統合がともに必要である」との合意が得られましたのでお知らせします。

この合意を受けて、来年度の「協議会」では、小・中学校の統合の順序、時期、場所等に

ついて議論し、さらなる合意形成を図っていくことになりました。 

ご承知のとおり、このアンケートは、第１１回「協議会」において、「本地区の小・中学

校の現状及び将来像を見据え、地区全体の広い視野に立つと、小・中学校の統合はともに

必要である」との理解が得られたため、このことを各小・中学校の保護者に対してお知ら

せして確認することを趣旨に実施したものです。 

集計の結果、「小学校の統合が必要」については、「賛成」と「協議会の意向を尊重」と

を合わせて全体の９０％、「中学校の統合が必要」については、「賛成」と「協議会の意向

を尊重」とを合わせて全体の８５％となっております。（詳細については、下記をご覧くだ

さい。） 

今後とも、本「協議会」では、協議内容等について、皆様にお知らせするとともに、代

表となる委員を通じてご意見・ご要望を吸い上げながら、本地区の子どもたちのより良い

教育環境の整備と教育の質の充実を目指して、協議を進めてまいりたいと考えております。

ご協力のほどをよろしくお願いします。 
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磯辺地区小・中学校保護者対象アンケート集計結果（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１「小学校の統合が必要」 回答数 割合

ア　賛成 619 53%
イ　「協議会」の意向を尊重 434 37%
ウ　反対 104 9%
無効（無答、複数回答など） 17 1%

計 1174

問2「中学校の統合が必要」 回答数 割合

ア　賛成 563 48%
イ　「協議会」の意向を尊重 433 37%
ウ　反対 165 14%
無効（無答、複数回答など） 13 1%

計 1174

回答数 1174
家庭数 1378
回答率 85.2%

問合せ先 

磯辺地区学校適正配置地元代表協議会事務

局（教育委員会企画課内）加茂、伊藤 

〒260-8730 千葉市中央区問屋町 1-35 

     千葉ポートサイドタワー12 階 

☎043-245-5908  FAX 043-245-5988 

E-mail  kikaku.EDG@city.chiba.lg.jp 



 

 

 

 

磯辺第一小学校保護者対象アンケート集計結果 磯辺第二小学校保護者対象アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯辺第三小学校保護者対象アンケート集計結果 磯辺第四小学校保護者対象アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯辺第一中学校保護者対象アンケート集計結果 磯辺第二中学校保護者対象アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１「小学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 181
イ　「協議会」の意向を尊重 68
ウ　反対 6
無効（無答、複数回答など） 2

計 257

問2「中学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 176
イ　「協議会」の意向を尊重 67
ウ　反対 11
無効（無答、複数回答など） 3

計 257
回答数 家庭数 回答率

257 313 82.1%

問１「小学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 61
イ　「協議会」の意向を尊重 19
ウ　反対 28
無効（無答、複数回答など） 3

計 111

問2「中学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 64
イ　「協議会」の意向を尊重 24
ウ　反対 21
無効（無答、複数回答など） 2

計 111

回答数 家庭数 回答率

111 122 91.0%

問１「小学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 90
イ　「協議会」の意向を尊重 135
ウ　反対 31
無効（無答、複数回答など） 5

計 261

問2「中学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 68
イ　「協議会」の意向を尊重 124
ウ　反対 67
無効（無答、複数回答など） 2

計 261
回答数 家庭数 回答率

261 323 80.8%

問１「小学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 82
イ　「協議会」の意向を尊重 26
ウ　反対 5
無効（無答、複数回答など） 2

計 115

問2「中学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 74
イ　「協議会」の意向を尊重 33
ウ　反対 7
無効（無答、複数回答など） 1

計 115
回答数 家庭数 回答率

115 142 81.0%

回答数 家庭数 回答率

191 210 91.0%

問１「小学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 124
イ　「協議会」の意向を尊重 58
ウ　反対 8
無効（無答、複数回答など） 1

計 191

問2「中学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 120
イ　「協議会」の意向を尊重 57
ウ　反対 13
無効（無答、複数回答など） 1

計 191

問１「小学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 81
イ　「協議会」の意向を尊重 128
ウ　反対 26
無効（無答、複数回答など） 4

計 239

問2「中学校の統合が必要」 回答数

ア　賛成 61
イ　「協議会」の意向を尊重 128
ウ　反対 46
無効（無答、複数回答など） 4

計 239
回答数 家庭数 回答率

239 268 89.2%


